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      AZIENDA OSPEDALIERO – UNIVERSITARIA DI SASSARI  

 
 

 
Via Coppino, 26 - 07100 SASSARI – C.F. -  P. IVA 02268260904  

 

 
DETERMINAZIONE  N.    235     DEL     11/04/2016 

 

 
 
 
  OGGETTO : RIMBORSO  SPESE  LEGALI PROCEDIMENTO PENALE NANTI I L TRIBUNALE DI 

SASSARI 1652 /2015 R. G. N. R. PROMOSSO NEI CONFRONTI DEL DIPENDENTE CON 
MATRICOLA N°103897. 
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI LEGALI COMUNICAZIONE E 
FORMAZIONE 

( DOTT. SSA CHIARA SEAZZU) 
 

VISTO   il Decreto Legislativo del 30.12.1992, n. 502 “Riordino della disciplina in 
  materia sanitaria”; 
 
 

VISTO il Decreto Legislativo n. 517 del 21.12.99 : “ Disciplina dei rapporti fra 
Servizio Sanitario Nazionale ed Università, a norma dell’art. 6 della legge 
30 novembre 1998, n. 419; 

 
 

VISTO il Protocollo d’Intesa sottoscritto dalla Regione Sardegna e dalle Università 
di Cagliari  e di Sassari in data 11 ottobre 2004; 

 
 

VISTA la Legge Regionale del 28.07.2006 n. 10, “Tutela della salute e riordino del 
servizio sanitario della Sardegna”; 

 
 

VISTA  la legge Regionale n. 23 del 17.11.2014 “ Norme urgenti per la riforma del 
Sistema Sanitario Regionale. Modifiche alle Leggi Regionali n. 23 del 2005, 
n. 10 del 2006 e n. 21 del 2012; 

 
 

VISTO il Decreto Legislativo n. 150 del 27.10.2009 : “ Attuazione della Legge 
15/2009 in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e 
di efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni”; 

 
 

VISTA  la legge Regionale n. 23 del 17.11.2014 “ Norme urgenti per la riforma del 
Sistema Sanitario Regionale. Modifiche alle Leggi Regionali n. 23 del 2005, 
n. 10 del 2006 e n. 21 del 2012; 

 
 

VISTA la Deliberazione della Giunta Regionale della Sardegna n. 17/2 del 27 aprile 
2007, con la quale  è stata costituita l’Azienda Ospedaliero – Universitaria  
di Sassari; 

 
 

VISTA  la Deliberazione n. 51/2 del 20.12.2014, con la quale la Giunta Regionale ha 
nominato il Dott. Giuseppe Pintor quale Commissario Straordinario della 
Azienda Ospedaliero - Universitaria di Sassari;  

 
 

TENUTO CONTO  che il Dott. Giuseppe Pintor ha assunto le funzioni di Commissario 
Straordinario dell’Azienda Ospedaliero - Universitaria di Sassari  il giorno 
29 12 2014, data di decorrenza del relativo contratto; 

 
 

VISTA la Deliberazione del Commissario Straordinario n°508 del 30.12.2015 
relativa all’Individuazione delle attività dei Responsabili delle strutture 
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afferenti allo Staff, all’Area Amministrativa/Tecnica e alla Linea 
Intermedia; 

 
 
 

VISTO l’art. 25, 2°comma, del CCNL dell’Area della Dirigenza Medica e 
Veterinaria del Servizio Sanitario Nazionale del 1998/2001, il quale prevede 
che in caso di conclusione favorevole del procedimento, il dipendente avrà 
diritto al rimborso delle spese di giudizio nel rispetto del regolamento 
aziendale; 

 
 
 

VISTO il procedimento penale 1652/2015 notificato al dipendente con matricola n° 
103897 per l’accertamento dei danni riportati dalla Sig.ra M. G. C. a seguito 
di intervento di tiroidectomia; 

 
 
 

DATO ATTO  che l'evento dannoso, in relazione al quale è stata promossa l'azione penale 
si è verificato in seno ad una struttura aziendale durante lo svolgimento di 
funzioni connesse all'espletamento del Servizio; 

 
 
 

VISTO il  Decreto  di archiviazione  del  procedimento  penale  n. 1652/2015 R. G. 
N. R. emesso dal Giudice per le indagini preliminari in data 26.11.2015; 

 
 

VISTA la parcella in atti prot. 2891/2016, redatta dal proprio difensore di fiducia per 
un importo complessivo pari a euro 2.417,76; 

 
 
 

RITENUTO pertanto necessario ed opportuno provvedere al rimborso in favore del 
dipendente con matricola N°103897 della somma pari euro 2.417,76, per le 
competenze professionali spettanti al suo Legale di fiducia per la propria 
difesa in giudizio, relative al procedimento di cui sopra; 

 
 
 

VISTA  la regolarità degli atti; 
 
 
 
 
 
 

DETERMINA  
 

Per i motivi espressi in premessa, che qui si richiamano integralmente: 
 

1) Di  liquidare, a titolo di rimborso  spese legali,  in favore del  dipendente con matricola 
N°103897  la somma complessivamente pari a euro 2.417,76, come meglio specificata 
nella parcella in atti dell’Avv. to Gabriela Pinna Nossai, per le competenze professionali 
spettanti al Legale di fiducia, per la propria difesa in giudizio, relative al procedimento in 
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premessa indicato; 
 

2) di far gravare la spesa sulle disponibilità dell’accantonamento di cui al conto di costo 
0202030107 “altri fondi per rischi” per la somma complessivamente pari a euro 
2.417,76, come meglio specificata nella parcella in atti dell’Avv. Gabriela Pinna Nossai; 

 
3) di incaricare il Servizio Risorse Umane dell’esecuzione del presente provvedimento. 

 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI LEGALI  COMUNICAZIONE E 
FORMAZIONE 

f.to ( DOTT. SSA CHIARA SEAZZU) 
 
 
 
 
 
 

 
 
Responsabile Struttura Proponente nel rispetto del Budget 
di spesa annua assegnata  
 
Nome Struttura: Affari Generali Legali Comunicazione 
Formazione e Protocollo 
 
Sigla  Responsabile: Dott.ssa Chiara Seazzu 
 
Estensore: Dott.ssa Luisa Massa 
 

 
Responsabile del Bilancio in ordine alla relativa copertura 
finanziaria 
 
                   
                        f.to Dott.ssa Rosa Maria Bellu 

La presente Determina è in pubblicazione all’Albo Pretorio di questa Azienda Ospedaliero - Universitaria di Sassari dal 
11/04/2016 per la durata di quindici giorni 

 


